

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第502期 | 2025年5月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

5.13

山村小镇的不凡故事

【明慧网】1995年，法轮大法传到了我们村庄，照亮了山村小镇，温暖了人们的心。这些普通的平凡人，在大法中炼就出了一颗至真至善的纯净之心，凡事为他人着想。借“五·一三”世界法轮大法日这个普天同庆的日子，我讲一讲这个山村小镇里的故事，感恩师父的慈悲救度。

1996年3月，我村有个村民患一种怪病，到医院里检查

不出，可就是干不了活。在求医无果的情况下，他听从了一个医生的建议，夫妻俩去我们镇里一位修炼法轮大法的法轮功学员家里学法。

村与村之间有八里路，夫妻俩一直坚持听完师父的九讲法，并且学会了五套功法。奇迹出现了，这位村民的病好了，夫妻俩从此走入大法修炼。他们到处洪法，讲述法轮大法的神奇，法轮功教人修心向善，做好人。在他们的引导带动下，村里很多人都修炼法轮功。人们受益之后，亲友相传，镇里每个村子炼法轮功的人越来越多。就普通的不修炼人都知道法轮大法好。

1996年的冬天，我也很幸运的成为了大法弟子中的一员。

有一对兄弟俩开矿车，拉铁矿石。哥俩都在不同的地段，撞了不同的人。相同的是，他们很幸运撞的都是法轮功学员。撞人的一瞬间，他们自己都吓坏了，但是被撞倒的人却没讹他们，只是告诉他们自己是学法轮功的，拍了拍身上的土，都说：“没事，你们走吧。”

冬天下大雪，雪封路面，人们出行不方便。村里的法轮功学员看到上学的孩子和老人直打出溜、摔跟头，就自发的扫雪。有的人大声喊：“我们这儿有好人了，我们这儿可有好人了！”还有人说：“你



看人家学大法的就是好。村里年轻力壮的人有的是，除了打麻将就是看电视，没有一个人去扫雪。”

有一次傍晚的时候，我们好几个法轮功学员打扫积雪。邻居表弟来到我跟前说：“你往后看看。”我回头一看：派出所的警车在看着我们，我心里想：“我们也没干坏事，我不怕。”警察开车就在后边跟着，一直到派出所门口，派出所的警察把灯给打开了，说：“真不知道怎么说你们：说你们是好人家吧，共产党让抓你们；说你们坏吧，你们做的事还都是好事。”

一位法轮功学员修炼前不识字，修大法后能很流利读的《转法轮》。她原来是一个很强势的人，从来不吃亏。修炼大法后，对人和善，整天笑盈盈的，经常帮助别人干活。七十多岁了，还帮儿媳带孩子，料理家务。她的改变让很多人见证了法轮大法的美好。

一位70多岁的男法轮功学员，辛辛苦苦在自家山上捡了三大袋栗子，当天没卖。第二天早晨一看，栗子全丢了，把不修炼的老伴气的又骂又哭。法轮功学员在修炼大法中明白了失与得的关系，说：

“别哭了，他们偷走的不是栗子，是业力啊，这回你的病该好了（老伴是脑血栓，说话走路不利

索）。”果然时间不长，他老伴的病真就好了。

有位法轮功学员，中共迫害法轮功后就不修炼了。不长时间，她身上长了蛇盘疮，各种治疗都不见好，遭了两年的罪。找“大仙”看，告诉她身上有两条黑乌蛇，就是想要她的命，让她买符烧纸喝，一张符要几百元。她猛然想起大法书上师父讲的法：“一正压百邪”。她想什么符也不如炼法轮大法好使。回家后她真心修炼法轮功，不到一个星期疾病消失了。通过深入学法，她明白了要按照大法师父的要求做个好人。

1999年7月20日中共邪党疯狂迫害大法后，镇上很多法轮功学员都去了北京上访，用自己的亲身经历证实大法，还师父清白。很多法轮功学员被非法抓进看守所，被酷刑折磨，被辱骂、蹲马步、戴大铁链子、皮条抽打、用笞帚打、趴冰、坐电椅子、长时间站立等等。

在上访无门、无处讲理的情况下，我们不能眼睁睁的看着大法被污蔑，世人被谎言蒙蔽。我们开始用各种方式向民众讲述真相，证实大法好，揭露迫害。有几位骑摩托车的男、女法轮功学员，都是五、六十岁的年纪。他们不畏路途艰险，不畏风吹雪雨，载着真相资料穿梭在方圆百里的村庄角落及沟沟岔岔发放真相资料。因为夜路难行、山路崎岖，曾多次摔倒，有时从很高的地方摔下，他们仍义无反顾的坚持前行。

我们坚持了二十多年，在履行着自己的使命，向人们传递大法好的真相和揭露迫害。我们这些平凡的农村人，却做着不平凡的事。

◇文/ 中国河北大法弟子

追随中共迫害法轮功 青岛即墨市三名官员遭恶报（二）

【明慧网】近几年，中共政法系统开始所谓“整顿”，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日又得知，即墨连续两届市委书记中张军获刑 11 年，刘赞松落马被查，以及即墨自然资源局曹显成被免职。

他们均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查、被公诉等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

原青岛即墨市委书记刘赞松遭恶报被查

二零二五年二月山东省消息，原中共山东省即墨市委书记刘赞松涉嫌严重违法被查。

刘赞松，一九六二年一月出生，青岛人。主要履历：二零一二年二月至二零一七年四月，任即墨市委书记、市委党校校长，市人大常委会主任；后任青岛市政协党组副书记、副主席。期间，刘赞松追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。以下是刘赞松任即墨市委书记期间，法轮功学员被迫害的部份事实：

◎即墨市丰城镇法轮功学员李桃远、王吉璟被当地公检法构陷，于二零一六年十二月二十一日上午十一点在即墨市普东看守所非法开庭。这次开庭公诉人非法指控李桃远、王吉璟两人挂横幅、挂展板，家中被抄出了法轮功书籍和几十份真相资料。律师为李桃远做了无罪辩护，指出起诉书对李桃远的指控缺乏事实和法律依据，被告人李桃远的行为不构成犯罪。后来青岛市即墨市非法判刑李桃远三年、王吉璟三年。

◎即墨市法轮功学员王华于二零一五年十一月三日在普东镇大集上向民众讲述法轮功真相时被普东派出所警察绑架。二零一七年一月二十二日上午十点多，即墨市法院在

普东看守所对法轮功学员王华进行非法庭审。律师做了有力的无罪辩护，指出执法人员在此案过程中未依法出示搜查证对王华绑架的违法行为，利用未成年人在无监护人在场时做所谓证人，使用了非法证据等等。最终，律师驳得公诉人赵良洲理屈词穷，埋头不语。法官韩红星无奈只好宣布休庭，与律师私下商讨。最后，在律师提出“无罪释放我的当事人”的要求下，于 11 点半草草结束这次非法庭审。二零一七年一月二十四日，即墨法院非法宣判王华有期徒刑一年半。

◎即墨市法轮功学员李红蕾、张鹏伟、丘青华、王忠宇、黄茹莹以及丘青华的女婿徐建训，于二零一六年六月五、六、七日相继被即墨市通济派出所警察及即墨“六一零”、国保绑架。李红蕾、张鹏伟、丘青华、王忠宇、黄如莹的构陷案被转到即墨市检察院。青岛平度市法院二零一七年十月十日诬判七十多岁的丘青华三年、罚金四万；她的儿媳李红蕾四年、罚金四万；她的女婿徐建训一年零两个月；丘青华被劫持到在济南市的山东省女子监狱继续非法关押，被迫害出现乳腺癌症状。

前即墨自然资源局局长曹显成被免职

曹显成，男，家即墨普东豆秸坡人，曾经在马山派出所任职，即墨网警大队教导员，在二零一二年即墨大肆绑架法轮功学员事件中，他也是主要策划者之一，后调入即墨交警大队。后曹显成调离公安，到即墨经济开发区管委会任职，二零二三年任职即墨自然资源局局长，二零二五年被免职。

◎青岛即墨市“610 办公室”（现挂牌“维稳办”）操控警察，自二零一二年七月三十日起，山东青岛即墨市 610 邪恶组织协同即墨市国保大队、即墨市公安局和有关派出所等，在即墨城纠集和出动数十名警察，疯狂抓捕法轮功学员。八月



一日早晨 6:30 开始集结行动，大约 7:50 实施非法抓捕，绑架了至少 19 名法轮功学员。当时被绑架的法轮功学员有孙成乐、姜大海、姜静（音）、王红、周云英、李瑞英、赵迎香、王立霞及徐宝臻、邹崇辉夫妇；江守忠、王秋红夫妇；王伟和他父亲；某乡镇邮政支局局长苏文、隋娟如夫妇及其子苏子龙等二十多名法轮功学员。被绑架的学员中有一部份被关押在即墨市潮海派出所，有一些下落不明。当时家属几次询问，恶人拒绝告知。其中有两个被关在马山派出所昼夜刑讯逼供，不让睡觉。

◎明慧网二零一二年八月十八日报导，二零一二年八月一日早晨五点半，在青岛即墨市 610（现挂牌“维稳办”）的操纵下，即墨刑警大队、治安大队、消防大队，架云梯破窗而入住在三楼的大法弟子王伟家。当时王伟的妻子和儿子还在睡觉，他们野蛮的非法闯入，惊呆了王伟一家，王伟年仅六岁的儿子吓得“哇”的一声哭了起来。看到恶警凶狠的抓捕自己的爸爸时，小孩上前紧紧地抱住王伟的腿，不让坏人把自己的爸爸带走。可是失去人性的恶警，竟然狠狠地把小孩摔到一边，在小孩子的哭喊声中，这些所谓的“人民警察”，除抢劫电脑等物品外，还贪婪的抢走了他家庭的 30 多万元存折和 3500 元现金，甚至连五毛的钱都不放过。

这些落马官员都是积极跟随江泽民流氓邪恶组织政策，打压抓捕迫害法轮功学员，以此作为升迁筹码。打击善良的一定是邪恶的，天理昭昭，善恶有报，奉劝那些别人牵驴你拔橛子的人，认清邪党的真实面目，不要当它的陪葬人。◇